
 

 

Umfrage der Marktgemeinde Raxendorf  1 

Ergebnis der Gemeindeumfrage 2020 
Zeitraum Dezember 2019 bis Februar 2020 
Rücklauf: 322 Umfragebögen (32,96 %)  
Handlungsbedarf: ab Bedarf/Unzufriedenheit größer als 30% 
 

Zahl absolut  Prozent  

Wie wichtig ist Ihnen eine Lebensmittelversorgung in der Marktgemeinde Raxendorf?  HANDLUNGSBEDARF  

sehr wichtig  131 40,68 Wichtigkeit  
eher  wichtig  100 31,06
weniger wichtig  59 18,32 wenig/keine Wichtigkeit  
nicht wichtig  19 5,90
keine Angabe/keine Nennung  13 4,04 keine Angabe  

Wichtigkeit nach Region (sehr wichtig/wichtig) - Region 1 170 81,34   

Wichtigkeit nach Region (sehr wichtig/wichtig) - Region 2 30 53,57   

Wichtigkeit nach Region (sehr wichtig/wichtig) - Region 3 10 45,45   

Wichtigkeit (sehr wichtig/wichtig) nach Alter (16-25 Jahre)  27 79,41   

Wichtigkeit (sehr wichtig/wichtig) nach Alter (26-40 Jahre)  60 65,93   

Wichtigkeit (sehr wichtig/wichtig) nach Alter (41-60 Jahre)  60 64,52   

Wichtigkeit (sehr wichtig/wichtig) nach Alter (über 60 Jahre)  65 84,42   

Wichtigkeit (sehr wichtig/wichtig) für Familien (Haushalte mit mindestens 1 Kind unter 18 Jahren) 86 71,07   

Ist für Sie die derzeitige Übergangslösung ausreichend? HANDLUNGSBEDARF  

völlig ausreichend 9 2,91 ausreichend 
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ausreichend  50 16,18
wenig ausreichend  85 27,51 wenig/nicht ausreichend 
gar nicht ausreichend  65 21,04
keine Angabe/keine Nennung  100 32,36 keine Angabe  

Wie ist Ihr persönliches Einkaufsverhalten? 
kaufe täglich ein  14 4,35
kaufe 2-3/Woche ein  157 48,76
kaufe 1/Woche ein  117 36,34
Großeinkauf 1/Monat  5 1,55
keine Angabe  29 9,01

Welche Ansprüche stellen Sie an das Sortiment bzw. an den Serviceumfang eines Nahversorgers in der 
Marktgemeinde? 
Lebensmittel-Grundsortiment  230 71,43 Top-3-Ranking  
erweitertes Sortiment  72 22,36 Lebensmittel-Grundsortiment  
regionale Produkte  206 63,98 regionale Produkte  
Kaffeeecke  86 26,71 Postpartner  
Textilreinigung  68 21,12
saisonale Artikel (Blumen, etc.)  54 16,77

Lotto/Toto  59 18,32
Postpartner  122 37,89
Tabak/Trafik  71 22,05
sonstiges  26 8,07
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Sonstiges: Bankomat (14 Nennungen) 
Tankstelle (4 Nennungen) 
Produkte vom Bauern (2 Nennungen)  
Schulsachen (1 Nennung) 
Pizza/Kebap (1 Nennung) 
Gasthaus+Geschäft (1 Nennung) 
Post (evtl. auch bei Gemeinde) (1 Nennung) 
Alternativen zu Weizen- und Kuhmilchprodukten (1 Nennung) 
Kleine Haushaltsartikel (1 Nennung) 
Bäckerei (1 Nennung) 

Nach welchen Kriterien kaufen Sie bestimmte Produktgruppen ein? 
Geschmack/Qualität  244 75,78
Auswahl innerhalb der Produktgruppe  37 11,49
günstigster Preis  87 27,02
Aktionsware/Angebote  144 44,72

Welche Art von Nahversorgung würde für Sie die beste Lösungsmöglichkeit darstellen?
Nahversorger auf Vereinsbasis  41 12,73
konventionelles Geschäft  208 64,60
aktuelle Übergangslösung  16 4,97
keine Angabe 42 13,04
sonstiges  31 9,63
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SONSTIGES: mit regionalen Produkten im Angebot 
• ein kleiner Nahversorger oder etwas größerer Hofladen würde ausreichen.  
• Ein Kleiner Nahversorger oder ein etwas größerer Hofladen würde ausreichen.  
• Ein Geschäft wäre f. die Gemeinde sehr wichtig. Eine auswärtige Firma wird sich schwer in 
Raxendorf niederlassen. Ein Nahversorger auf Vereinsbasis wäre sicher eine Möglichkeit  
• Ein Lebensmittelgeschäft ist sehr wichtig im Ort. Es gibt genug ältere Menschen die nicht mehr 
mobil sind. Es geht auch um die sozialen Kontakte. Im Geschäft trifft man die Leute nicht nur zum 
Einkaufen sondern auch um sich auszutauschen u. zum Plaudern.  
• Vergrößerung des Hofladens  
• auch Heiligenblut und Feistritz einbinden 
• Ab Hof Verkauf  
• event. Im Gasthaus  
• Tankstelle  
• Spar oder Billa  
• weiß nicht so genau? Kombi-Lösung? Gewerbe+Verein (oder Direktanbieter) Café mit 
Trafik+Lotto ans LM-Geschäft angeschlossen 
• gar keine, bräuchte sowieso ein Auto. Würde nicht nach Raxendorf einkaufen fahren 
• Ab-Hof-Laden oder ähnlich wie Greisslerei Ottenschlag DIREKT in Raxendorf mit den 
wichtigsten Produkten (Milch, Eier, Wurst, Brot…) mit regionalen/saisonalen (Gemüse etc.) 
SELBSTBEDIENUNG 
• Zustellung (Gemüsekistl etc.) 
• Ausbau bzw. Unterstützung Selbstvermarktung  
• Bäckerei, Lebensmittelgeschäft  
• Bäcker mit Greisslerei  
• Lebensmittelgeschäft + Bäckerei bzw. Cafehaus  
• Bauernladen  
• Bauernladen  
• Bauernladen  
• auch Gespräche unter dem Aspekt "Caritaseinbindung" möglich  

Würden Sie ein Kaufhaus auf Vereinsbasis (wie in Bärnkopf) aktiv unterstützen? 
ja, durch Bausteine  29 9,01
ja, durch Mitarbeit  14 4,35
ja, durch regelmäßigen Einkauf  178 55,28
ja, durch Funktionstätigkeit im Verein  11 3,42
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nein, keine Unterstützung  104 32,30

Zu welcher Tageszeit gehen Sie bevorzugt einkaufen? 
morgens/vormittags  141 43,79 Ranking 
mittags 13 4,04 morgens/vormittags  
ganztätig  83 25,78 abends  
abends  85 26,40 ganztätig 
keine Angabe 30 9,32

Sind Sie mit dem Bildungsangebot für Kindergartenkinder zufrieden? 
sehr zufrieden  77 23,99 positiv  
zufrieden  94 29,28
wenig zufrieden  4 1,25 negativ  
unzufrieden  2 0,62
keine Angabe/keine Nennung  144 44,86 keine Angabe  
Positiv bewertet (sehr zufrieden/zufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 97,62   
Negativ bewertet (wenig zufrieden/unzufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 2,38   

Sind Sie mit dem Bildungsangebot für Volksschulkinder zufrieden ? 
sehr zufrieden  65 20,50 positiv  
zufrieden  97 30,60
wenig zufrieden  7 2,21 negativ  
unzufrieden  1 0,32
keine Angabe/keine Nennung  147 46,37 keine Angabe  
Positiv bewertet (sehr zufrieden/zufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 94,52   
Negativ bewertet (wenig zufrieden/unzufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 5,48   

Sind Sie mit dem Kindergartentransport der Gemeinde zufrieden? 
sehr zufrieden  100 31,35 positiv  
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zufrieden  72 22,57
wenig zufrieden  3 0,94 negativ  
unzufrieden  0 0,00
keine Angabe/keine Nennung  144 45,14 keine Angabe  
Positiv bewertet (sehr zufrieden/zufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 97,50   
Negativ bewertet (wenig zufrieden/unzufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 2,50   

Sind Sie mit der Nachmittagsbetreuung für Kindergartenkinder und Volkschüler 
zufrieden? 
sehr zufrieden  21 6,60 positiv  
zufrieden  74 23,27
wenig zufrieden  12 3,77 negativ 
unzufrieden  12 3,77
keine Angabe/keine Nennung  199 62,58 keine Angabe  
Positiv bewertet (sehr zufrieden/zufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 65,45   
Negativ bewertet (wenig zufrieden/unzufrieden) der Befragten mit Kindern im Haushalt (OHNE keine Angabe/keine 
Nennung) 34,55   

Besteht Ihrer Meinung nach Betreuungsbedarf für Kinder unter 2,5 Jahren in unserer Gemeinde? HANDLUNGSBEDARF  

ja, Bedarf besteht  63 19,57
nein, kein Bedarf  39 12,11
weiß nicht  112 34,78
keine Angabe/keine Nennung  108 33,54
Bedarf besteht - der Befragten der Altersgruppe 1-2 (OHNE keine Angabe/keine Nennung/weiß nicht) 74,14   
kein Bedarf - der Befragten der Altersgruppe 1-2 (OHNE keine Angabe/keine Nennung/weiß nicht) 25,86   

Ist das Freizeitangebot für Senioren ausreichend? 
ja  69 21,43
nein  50 15,53
weiß nicht  111 34,47
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keine Angabe/keine Nennung 92 28,57
Bedarf besteht - der Befragten der Altersgruppe 4 (OHNE keine Angabe/keine Nennung/weiß nicht) 64,29   
kein Bedarf - der Befragten der Altersgruppe 4 (OHNE keine Angabe/keine Nennung/weiß nicht)   35,71   

Ist der derzeitige Pflegedienst (Hilfswerk, Caritas, etc.) ausreichend? 
ja  122 37,89
nein  21 6,52
weiß nicht  104 32,30
keine Angabe  75 23,29

Wird das Thema Pflege in den nächsten 5-10 Jahren für Sie Thema (für Sie oder einen Ihrer 
Angehörigen)? 
ja, werde Pflege brauchen  58 18,01
nein, kein Bedarf  47 14,60
weiß nicht  165 51,24
keine Angabe/keine Nennung  52 16,15

Sind Sie mit der Verkehrsanbindung im Allgemeinen zufrieden? HANDLUNGSBEDARF  

sehr zufrieden  14 4,35 positiv  
zufrieden  119 36,96
wenig zufrieden  74 22,98 negativ  
unzufrieden  42 13,04
keine Angabe  73 22,67 keine Angabe  

Sind Sie mit dem Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln zufrieden? HANDLUNGSBEDARF  

sehr zufrieden  6 1,86 positiv  
zufrieden  73 22,67
wenig zufrieden  87 27,02 negativ  
unzufrieden  57 17,70
keine Angabe  99 30,75 keine Angabe  
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Sind Sie mit dem Radwegenetz zufrieden? 
sehr zufrieden  35 10,87 positiv  
zufrieden  147 45,65
wenig zufrieden  37 11,49 negativ  
unzufrieden  22 6,83
keine Angabe  81 25,16 keine Angabe  

Sind Sie mit dem Straßenzustand in der Marktgemeinde zufrieden? 
sehr zufrieden  55 17,08 positiv  
zufrieden  195 60,56
wenig zufrieden  38 11,80 negativ  
unzufrieden  17 5,28
keine Angabe  17 5,28 keine Angabe  

Sind Sie mit der allgemeinen Sicherheit der Fußgänger (durch Gehwege/Gehsteige) zufrieden? 
sehr zufrieden  38 12,10 positiv  
zufrieden  212 67,52
wenig zufrieden  35 11,15 negativ  
unzufrieden  12 3,82
keine Angabe  17 5,41 keine Angabe  

Sind Sie mit der Straßenbeleuchtung in der Marktgemeinde zufrieden? 
sehr zufrieden  72 22,36 positiv  
zufrieden  194 60,25
wenig zufrieden  28 8,70 negativ  
unzufrieden  6 1,86
keine Angabe  22 6,83 keine Angabe  

Wären Sie an einem Fahrtendienst interessiert? 
sehr interessiert  11 3,42 Interesse  
interessiert  50 15,53
wenig interessiert  70 21,74 kein/wenig Interesse  
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nicht interessiert  118 36,65
keine Angabe/keine Nennung  73 22,67 keine Angabe  

Wie wichtig wäre für Sie die Einführung von Straßenbezeichnungen und einer einheitlichen 
Postleitzahl? HANDLUNGSBEDARF  

sehr wichtig  63 19,57 Interesse  
wichtig  45 13,98
wenig wichtig  70 21,74 kein/wenig  Interesse  
nicht wichtig  116 36,02
keine Angabe/keine Nennung   28 8,70 keine Angabe  

Ist Ihrer Meinung nach der Bedarf an leistbarem Wohnen in der Gemeinde gedeckt? HANDLUNGSBEDARF  

sehr zufrieden  13 4,05 positiv  
zufrieden  101 31,46
wenig zufrieden  54 16,82 negativ  
unzufrieden  43 13,40
keine Angabe/keine Nennung  110 34,27 keine Angabe  
Zufriedenheit (sehr zufrieden/zufrieden) bei denen, die in den nächsten 5 Jahren Bedarf an 
Wohnraum haben 10 23,81   
Unzufriedenheit (wenig zufrieden/unzufrieden) bei denen, die in den nächsten 5 Jahren Bedarf an 
Wohnraum haben 32 76,19   

Haben Sie in den nächsten 5 Jahren Bedarf an Wohnraumschaffung in der Gemeinde? 
ja - Bauplatz  31 9,63
ja - Wohnung  16 4,97
kein Bedarf  207 64,29
keine Angabe/weiß nicht/keine Nennung  68 21,12
Bedarf (Bauplatz/Wohnung) - Region 1 33 86,84   
Bedarf (Bauplatz/Wohnung) - Region 2 4 10,53   
Bedarf (Bauplatz/Wohnung) - Region 3 1 2,63   

Wie zufrieden sind Sie mit der Sauberkeit in der Marktgemeinde Raxendorf? 
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sehr zufrieden  109 33,85 positiv  
zufrieden  175 54,35
wenig zufrieden  23 7,14 negativ 
unzufrieden  6 1,86
keine Angabe/keine Nennung  9 2,80 keine Angabe  

Wie zufrieden sind Sie mit dem Preis-Leistungsverhältnis der Müll-Kanal-
Wassergebühren? 
sehr zufrieden  19 5,90 positiv  
zufrieden  144 44,72
wenig zufrieden  67 20,81 negativ  
unzufrieden  27 8,39
keine Angabe/keine Nennung  65 20,19 keine Angabe  

Wie wichtig ist Ihnen die Realisierung von "Plastikfreie Gemeinde"?  HANDLUNGSBEDARF  

JA  156 48,45

Wie wichtig ist Ihnen die Realisierung von "Photovoltaikanlage "?  HANDLUNGSBEDARF  

JA  127 39,44

Sind Sie mit dem Vereinsangebot zufrieden?  
sehr zufrieden  164 50,93 positiv  
zufrieden  118 36,65
wenig zufrieden  7 2,17 negativ  
unzufrieden  0 0,00
keine Angabe/keine Nennung  33 10,25 keine Angabe  

Wie empfinden Sie die Menge/Angebot an Veranstaltungen in der Marktgemeinde?  
mehr als ausreichend 124 38,51 zu viel  
ausreichend 175 54,35
wenig ausreichend 5 1,55 passend  
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gar nicht ausreichend  2 0,62
keine Angabe/keine Nennung  16 4,97 zu wenig  

Welcher Verein ist Ihrer Meinung nach der aktivste Verein?  
Feuerwehren  87
USV 82
Musikverein  44
Weitere: Jugend (18 Nennungen), Tennisverein (3), Dorfgemeinschaften (2), Senioren (1), Freunde 
der Wallfahrtskirche (1)  

Sind Sie mit dem Angebot an Wanderwegen in der Marktgemeinde zufrieden?  
sehr zufrieden  89 27,73 positiv  
zufrieden  185 57,63
wenig zufrieden  10 3,12 negativ  
unzufrieden  2 0,62
keine Angabe/keine Nennung  35 10,90 keine Angabe  

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Kinderspielplatz 
sehr oft  16 4,97 sehr oft/oft 
oft  26 8,07
gelegentlich  71 22,05 gelegentlich  
selten  45 13,98
nie  106 32,92 selten/nie  
keine Angabe  58 18,01

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Bücherei  
sehr oft  4 1,24 sehr oft/oft 

oft  4 1,24
gelegentlich  43 13,35 gelegentlich  
selten  50 15,53
nie  167 51,86 selten/nie  
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keine Angabe  54 16,77

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Dorfgemeinschaftshäuser  
sehr oft  11 3,42 sehr oft/oft 
oft  26 8,07
gelegentlich  82 25,47 gelegentlich  
selten  50 15,53
nie  92 28,57 selten/nie  
keine Angabe  61 18,94

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Badeteich   
sehr oft  29 9,01 sehr oft/oft 
oft  46 14,29
gelegentlich  81 25,16 gelegentlich  
selten  73 22,67
nie  63 19,57 selten/nie  
keine Angabe  30 9,32

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Wanderwege/Radwege   
sehr oft  38 11,80 sehr oft/oft 
oft  73 22,67
gelegentlich  114 35,40 gelegentlich  
selten  45 13,98
nie  31 9,63 selten/nie  
keine Angabe  21 6,52

Wie oft nutzen Sie folgende Einrichtung: Turnsaal  
sehr oft  14 4,35 sehr oft/oft 
oft  25 7,76
gelegentlich  37 11,49 gelegentlich  
selten  53 16,46
nie  154 47,83 selten/nie  



 

 

Umfrage der Marktgemeinde Raxendorf  13 

keine Angabe  39 12,11

Wünschen Sie ein kostenloses WLAN an bestimmten Plätzen (Wartebereich der Ordinationen, Badeteich, Sportplatz)? 
ja  86 26,71
nein  124 38,51
weiß nicht  36 11,18
keine Angabe/keine Nennung  76 23,60
WLAN-Wunsch der Befragten der Altersgruppe 1+2 (16-40 Jahre)  44 34,92   

Handlungsbedarf  
Amtsstunden  23 7,14
Parkmöglichkeit 83 25,78
Fahrradabstellplatz  17 5,28
Amtstafel  21 6,52
Barrierefreiheit  51 15,84

Sind Sie mit der Bürgerservicequalität (Förderansuchen, Amtswege, Wartezeit) 
zufrieden?  
sehr zufrieden  69 21,43 positiv  
zufrieden  187 58,07
wenig zufrieden  9 2,80 negativ  
unzufrieden  7 2,17
keine Angabe/keine Nennung  50 15,53 keine Angabe  

Sind Sie mit der Bauhofleistung im Allgemeinen zufrieden?  
sehr zufrieden  56 17,39 positiv  
zufrieden  195 60,56
wenig zufrieden  20 6,21 negativ  
unzufrieden  3 0,93
keine Angabe/keine Nennung  48 14,91 keine Angabe  

Sind Sie mit dem Winterdienst der Marktgemeinde zufrieden?  
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sehr zufrieden  81 25,16 positiv  
zufrieden  178 55,28
wenig zufrieden  39 12,11 negativ  
unzufrieden  17 5,28
keine Angabe/keine Nennung  7 2,17 keine Angabe  

Wodurch informieren Sie sich über die Marktgemeinde Raxendorf: Gemeindezeitung/Gemeindeinfo  
sehr of  184 59,16 sehr oft/oft   
oft  92 29,58
gelegentlich  32 10,29 gelegentlich  
selten  2 0,64
nie  1 0,32 selten/nie  

Wodurch informieren Sie sich über die Marktgemeinde Raxendorf: 
Gemeindehomepage  
sehr oft 33 11,58 sehr oft/oft   
oft  52 18,25
gelegentlich  98 34,39 gelegentlich  
selten  50 17,54
nie  52 18,25 selten/nie  

Wodurch informieren Sie sich über die Marktgemeinde Raxendorf: Soziale Medien   
sehr oft 50 17,79 sehr oft/oft   
oft  47 16,73
gelegentlich  61 21,71 gelegentlich  
selten  36 12,81
nie  87 30,96 selten/nie  

Wie zufrieden sind Sie mit der Themenaufbereitung, Inhalt, Layout und Leserfreundlichkeit der Gemeindezeitung?  
sehr zufrieden  162 50,31 positiv  
zufrieden  143 44,41
wenig zufrieden  3 0,93 negativ  
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unzufrieden  0 0,00
keine Angabe/keine Nennung  14 4,35 keine Angabe  

Leben Sie gerne in der Marktgemeinde Raxendorf?  
ja, sehr  170 52,80 positiv  
ja  128 39,75
teilweise  17 5,28 neutral/weilweise  
weniger  2 0,62
gar nicht gerne  1 0,31 negativ  
keine Nennung  4 1,24

Was schätzen Sie am meisten?  
Ruhe  220 68,32
Sicherheit  143 44,41
Vereinsangebot  121 37,58
Wohnqualität  138 42,86
Wir-Gefühl  102 31,68

sonstiges: ALLES, Gemeinschaft, schöne Landschaft, am meisten: Wohnqualität, Hilfsbereitschaft, 
Natur, ALLES, schönes Dorf, gepflegte Häuser - Sauberkeit im Dorf), Einen Bürgermeister und 
Gemeinderat zu haben, die ein offenes Ohr haben DANKE!, Natur und die Landschaft, Schule, Dass 
jeder so sein darf wie er/sie sich wohl fühlt. Dass man überall freundliche und zuvorkommend 
behandelt wird., Menschen hier sind ok, gute Gemeinschaft, Wird immer weniger, Schöne 
Landschaft, unsere Landschaft, jeder kennt jeden,  Veranstaltungen,  

Sind Sie in der Gemeinde aktiv eingebunden (Vereine, Gemeinderat, et.)?  
ja  185 57,45
nein  83 25,78
keine Angabe/keine Nennung  53 16,46

Wenn ja, in wievielen Institutionen?  
1 Institution  67 20,81
2 Institutionen  64 19,88
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3 Institutionen  28 8,70
mehr als 3 Institutionen  17 5,28
durchschnittliche Anzahl der Institutionen    1,88   

wenn nein, geben Sie bitte einen Grund an.  
kein interessantes Angebot  6 1,86
weiß nicht, an wen ich mich wenden soll  5 1,55
keine Zeit/Interesse  49 15,22
sonstiges  9 2,80

Wären Sie in Zukunft bereit, an der positiven Weiterentwicklung der Marktgemeinde Raxendorf aktiv mitzuarbeiten bzw. diese mitzugestalten  
(Fahrtendienste, Zeit schenken, Bibliotheksdienst, Projektgruppen, etc.)?  
auf alle Fälle  29 9,01
eventuell  143 44,41
eher nicht  75 23,29
auf keinen Fall  23 7,14
keine Angabe  51 15,84

Die Marktgemeinde Raxendorf in der Zukunft: Wie wird sich die Lebensqualität in der Marktgemeinde entwickeln? Wird sich.. 
stark verbessern  11 3,42 positiv  
etwas verbessern  92 28,57
gleich bleiben  125 38,82 neutral/weilweise  
etwas verschlechtern  52 16,15
massiv verschlechtern  16 4,97 negativ  
keine Nennung  26 8,07

Geschlecht  
männlich  140 43,48
weiblich  148 45,96
keine Angabe/keine Nennung  34 10,56

Alter  
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16-25 Jahre  34 10,56
26-40 Jahre  92 28,57
41-60 Jahre  94 29,19
über 60 Jahre  78 24,22
keine Nennung  25 7,76

Anzahl der im Haushalt lebender Personen  
1 Person  12 3,73
2 Personen  57 17,70
3 Personen  46 14,29
4 Personen 87 27,02
mehr als 4 Personen  79 24,53
keine Nennung  41 12,73

davon Kinder (unter 18 Jahren)  
1 Kind  38 11,80
2 Kinder  63 19,57
3 Kinder 16 4,97
mehr als 3 Kinder  4 1,24
keine Nennung  201 62,42

Wohnort  
Region 1 208 64,60
Region 2 56 17,39
Region 3 22 6,83
keine Nennung  36 11,18

Ideen/Beschwerden & Co.  
Zusatztext  109 33,85
 
Schulbau: Wichtigkeit + Zusatzwünsche  38
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Umweltschutz: allgemein, Christbaumkulturen, Müllentsorgung, Müllverbrennung  25
Gasthaus- Situation Gastronomie 19
Kinderbetreuung  16
Festhalle Stadler  14
 
Radweg/Gehweg/Wanderwege  13
Wohnraumschaffung  12
Bürgermeister/Gemeinderäte  11
Nutzung Badeteichgebäude  11
Senioren, Betreutes Wohnen, Pflege, Seniorentreffpunkt  9
Verkehrssicherheit: Geschwindigkeitsbegrenzung, Zebrastreifen  8
Kaufhaus/Nahversorger  7
Abwanderung, generelle Situation, Schließungen 7
Bankomat  7
Sauberkeit/Pflege/Erscheinung 7
Straßensanierung/Wegeerweiterung 6
Kinderspielplatz  5
Hundehaltung 5
Busverbindung, Öffis   4
Kirche/Friedhof/Pfarrhof 4
Ressourcenschonung; erneuerbare Energien 4
Arbeitsplatzschaffung 3
Verwaltung/Winterdienst  3
medizinische Versorgung 2
Wohnstraße Feistritz 2
Handy, Internet  2

verschiedene Initiativen/Ideen 20
diverse Meinungen 9
 


